
Etkinliğin Değerlendirilmesi

Etkinlik saati ve süresi, kapsamına uygundur

31 yanıt

Etkinlik için hazırlanan mekan ve fiziksel koşullar, amacına uygundur

31 yanıt

Etkinlikte kullanılan bilgisayar, mikrofon, barkovizyon ve diğer teknik
koşullar amacına uygundur

31 yanıt

Etkinlikte kullanılan broşür, resim, tablo, sunum gibi görsel
materyaller amacına uygundur

31 yanıt

E1 - Multiplier Event / - Katılımcı
Değerlendirme Formu
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Katılmıyorum

12,9%

87,1%

Kopyala

Katılıyorum
Kararsızım
Katılmıyorum

12,9%

83,9%

Kopyala

Katılıyorum
Kararsızım
Katılmıyorum

9,7%

87,1%

Kopyala

Katılıyorum
Kararsızım
Katılmıyorum

12,9%

83,9%



Sunumlarının içeriği ve süresi amacına uygundur

31 yanıt

Etkinlik konuşmacıları konuya hakimdir

31 yanıt

Eklemek istediklerinizi lütfen bizimle paylaşınız.

1 yanıt

Teşekkürler

Öğrenim Programı, Uzaktan Öğrenim Sistemi ve İçeriklerin Değerlendirilmesi

Hazırlanan öğrenim programı açık ve anlaşılır mıdır?

31 yanıt

Hazırlanan öğrenim programı ilgi çekici ve güncel midir?

31 yanıt

Kopyala
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4 - İyi
3 - Orta
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1 - Hiç İyi Değil
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Hazırlanan öğrenim programı; Finansal Okuryazarlık için yeterli midir?

31 yanıt

Hazırlanan öğrenim programını; geliştirilmeye uygunluğu açısından
nasıldır?

31 yanıt

Hazırlanan uzaktan öğrenim sisteminin tasarımı genel olarak?

31 yanıt

Hazırlanan uzaktan öğrenim sistemi; öğrenim programını basit,
anlaşılır ve ilgi çekici biçimde sunuyor mu?

31 yanıt

Hazırlanan uzaktan öğrenim içerikleri anlaşılır ve öğretici midir?

31 yanıt

Kopyala

5 - Çok iyi
4 - İyi
3 - Orta
2 - İyi Değil
1 - Hiç İyi Değil
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83,9%

Kopyala
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2 - İyi Değil
1 - Hiç İyi Değil
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Hazırlanan uzaktan öğrenim sistemi farklı öğrenim programlarında da
kullanılabilir mi?

31 yanıt

Hazırlanan uzaktan öğrenim içeriklerinde ki işaret dili kullanımını nasıl
buldunuz?

31 yanıt

Proje bir bütün halinde; sağır bireylerin Muhasebe ve Finansman
alanında mesleki eğitim için nasıldır?

31 yanıt

Bu içerik Google tarafından oluşturulmamış veya onaylanmamıştır. Kötüye Kullanımı Bildirme - Hizmet Şartları -
Gizlilik Politikası
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 Formlar

https://docs.google.com/forms/d/1jGpktgukmQJlhTLeaP6_UfgaIEJZ48vVz7yMjl09w2E/reportabuse
https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/privacy
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms



